

МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3»

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

7 октября 2021 г.

№2

Поздравляем!



С днем учителя!

*Желаю вам, учителя,
Здоровья и терпения,
Старательных учеников,
В работе вдохновения.*

*Не знать обид, не знать тревог,
Всегда быть в настроении,
Достоин труд ваш всех наград,
Почета, уважения.*

*Во все века и времена
Вас славилa Россия.
Вам говорит всегда она
От всей души — Спасибо!*

Выставка детского творчества «Осенняя фантазия»

В город пришла осень и раскрасила деревья в яркие краски. Осенняя палитра затронула все природные объекты и пробудила фантазию детей и их родителей. Сколько интересного осенью можно придумать из природного материала...



Самые активные участники - четвероклассники и пятиклассники. А помогли участникам неравнодушные родители. Впервые в выставке приняли участие дети и воспитатели из Центра помощи семье и детям. Будет очень хорошо, если и в будущем они останутся такими же активными и позитивными участниками школьных мероприятий. Каждый участник выставки получит в награду благодарность за активное участие и сладкий приз. А те, кто не успел сделать работу, может оставить свою задумку на следующую выставку.

Школьная выставка творчества учащихся и их родителей всегда поражает необычными поделками. Вот и в этом году 1 октября в школьной столовой открылась выставка «Осенняя фантазия». В ней приняли участие 34 учащихся с 2 по 9 класс. Какие необычные работы они представили на выставку: поделки из овощей, букеты, панно, природные сценки, животные и портреты... Даже самый строгий зритель найдёт, чему удивиться.



День гражданской обороны страны

4 октября отмечается День гражданской обороны страны. В школе прошли мероприятия, посвященные празднику, а также в целях пропаганды безопасности жизнедеятельности.



В ходе которых школьники вспомнили основные правила поведения в чрезвычайных ситуациях, принципы использования индивидуальных средств защиты и оказания первой медицинской помощи.

С Днём учителя!

Старшеклассники организовали день самоуправления, чем обрадовали весь педагогический коллектив. С улыбкой на лице учителя отправились на мастеркласс «Золотая осень» и на интеллектуальную игру «Мозгобойня». Директор школы Даниил Татаринов справился с ролью руководителя. Напоследок чаепитие «Привет стилиягам». Не жизнь, а праздник! Спасибо, ребята!



Хотите, чтобы Ваша заметка попала в газету? Принесите ее в рукописном, печатном или электронном варианте (на флешке) Волковой Наталье Александровне (каб. №22).

Хотите научиться писать заметки, брать интервью, стать фотокорреспондентом?

Приглашаем на занятие кружка «Юный журналист». Руководитель Волкова Наталья Александровна